CORRECCION CUADERNILO DE OPERACIONES,
DIVISIONES Y PROBLEMAS.

Os mando el cuadernillo corregide. Si tenéis alguna duda no dudéis en
mandarme un correo.

Los ejercicios de fracciones y las operaciones (sumas, restas, divisiones y
multiplicaciones) son fdciles de corregir. Vosotros solos lo podéis hacer
como en clase. Cogéis el boli rojo y le vais poniendo un bien Los que estén
mal los volvéis a realizar.

IMPORTANTE EJERCICIOS DE PROBLEMAS

En algunos problemas seguro que tuvisteis dificultades para resolverlos,
Tenéis que perdonarme! Pues en varios de ellos habla que dividir entre un
nimero de dos cifras. Légicamente no hemos dado alin ese tipo de
divisiones.

Para que poddis resolverlos le quité una cifra al nimero del cociente (las
decenas) y listoll

Ahora ya podéis intentar hacerloslll Son faciles!|

En aquellos que me parecian un poco mds complicados os escribi una pequefia
explicacién gue espero os sirva de ayuda a la hora de corregirlos.

Cualquier duda aqui estoy: mariasantercero@gmail.com

Maria.
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Operaciones

Nombre . i FeChE
¢ Suma.
3421 7321 1237 3456
659 2520 918 873
4+ 3598 + 2923 + 1796 + 1237
4 H 34 10434 3951 5566
« Resta.
1804 3613 2176 878
- 713 -1319 —1781 -2113
{10494 2444 0395 37 65
« Multiplica.
321 612 673 658
* 3 X 4 X 3 X 8
q4¢ 3 24 4 4 L2049 Ha64Y
684 308 829 670
X 9 X G X 2 X o
6 A5G 14 Hg A¢ 59 40 % 0
732 4206 812 235
X 3 X 4 X 7 X 5
91 9¢ 1704 5694 i4 35
« Divide.
128] 2 439 3 735 5 924 7
08 64 13 A4e | 23 47| 22 432
O 14 35 14
« Completa. o v
+ 49 — 25 X 2 : 4 , + 82
812 —M 76/ —X 93¢ —P|lcre 2 41¢ 500
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Ficha

20 Operaciones
Nombre .. . Fecha
« Suma.
8235 924 3425 472
7472 1852 272 5207
+1254 +4337 +5614 +3432
40234 443 9344 914 4
e Resta.

7429 8032 1214 1299
~-2537 ~7912 - 725 -~ 100
49493 04 0 049 9 IR

« Coloca y muitiplica.
| 6.312x4 1.705 X 9 9.838 X 3
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PROBLEMAS PARA TERCERO DE PRIMARIA,

133 - En un vivero habfa 1.024 drboles. Si se ha secado la cuarta parte y se han plantado
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<, 107 - Un barco sdle de Sevilla cada 4 dias. ¢Cudntas veces habrd salido en 192 dias? S
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108 - Un coleccionista pegaX’Z sellos en cada hoja de su dlbum. ¢Cudntas hojas necesitard
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Problemas

Nombre . S = <1 ¢! ( t- R

En la panaderia han amasado 735 barras de pan.
Las tienen gue colocar, en partes iguales, en 7 bandejas.
¢Cuantas barras se colocaran en cada bandeja?

1. Comprende. 3. Calcula.
. /
Pregunta: ! G.ACU/% gﬁ:m L’G’DW

4 (L‘-(})OC@)‘LQ;/\ en cada i/)(,mofd{ia,/)

P

Datos: _ 135 barxaan
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2. Piensa qué hay que hacer.
[XT una division.
[ ] una suma. Respuesta: ‘
[ ] una multiplicacion. 105 bawras ey ()ﬂﬁgﬁ bandd (a.‘am

En el embarcadero hay 160 personas
esperando a la barca para cruzar el rio.
sCuantos viajes tendra que hacer

la barca para cruzar €l rfo a todas esas
personas?

1. Comprende. 3. Calcula.
Pregunta: ¢\ Cogintess Uiarj;e/_; Jo
[, J ' : =
d}?ﬁl_ . 7 ‘/i éi' ié E)
Datos: _ALD !f)EJ’Z SOVLLA ;; é AW,
g-?wiéomcw f}mﬁ’z 15372 o
2. Piensa qué hay que hacer.
[ ] una suma.
P una divisién. Respuesta: { ;
[] una suma y una resta. L0 LH‘(,B;{LQA i&(:v*zﬁ QL })C%C&W
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21 | Problemas
Nombre _ — . Fecha _

En la fiesta de cumpleafios de Sergio hay 275 bocadillos. SO T
65 bocadillos son de jamén york, 84 son de queso | 6‘5 gH ]
y el resto de salami. | gamon

i N 200

;Cudntos bocadillos de salami hay? .
O SALAH ’
1. Comprende. 3. Calcula. - 215 bowdilos
2 ( ati
Pregunta: ( p Q/Lam {% bo cacifa () Qoﬁ ‘ .
. SimbimdA | tubadn 4 a2
dt S ﬁm,u /i,(,éu/) AT [ * Q
4 T . 3 i f
% - . & / A4 Y i ) i f o
Datos: Pococillo . 215 v e : w’hi:’a' ; -
. , ‘ e diel bobedi Yol tor ale gues
Poc [cmon 65 [ o guem: 94 {HTY P
v ! I J I o qee
lensa qué ¢
2. Piensa qué hay que hacer. T
AT LA

[] una suma.
B una suma y una resta. Respuesta: )
] una multiplicacién y una suma. H@u 12L hoendi Olos ole <a [(C{P’}’L«i

s Cudntos euros pagara Pascual
por pasar 9 dfas en el albergue
y recibir una clase de vuelo

CLASE DE

sin motor? oy
FE S
1. Compfende 3. Caicula. )
T 7 f 3 N
Pregunta: Cu(utb) £ (i)/l(@flfﬁ =T HT Lok .:Ji;a id e _ G Hdca
, | 9, .
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2. Piensa qué hay que hacer. hge L%“Q“ it O bt el (ol
[] una suma. Chyd T zllS e
[ ] una resta. Respuesta:
una multiplicacion y una suma. 2% € ?a@fsz)m lcwmﬂ f’m*z fzoﬁb
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PROBLEMAS PARA TERCERO DE PRIMARIA, 2

Tratamiento de la informacién
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Cine Teatro Museo Biblioteca
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Q:\ 4 Observa el grdfico y contesta las preguntas.
\\

‘Hemos hecho una encuesta sobre las personas que han ido a estos ¢
i gitios y las hemos puesto en este grdfico.
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